MUWHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO 1 HAYKATA

PETMOHAJIHO YIIPABJIEHUE HA OBPA30OBAHUETO — CO®USA-T'PA L
Codus 1303, yn. ,,Aatum I, Ne 17, 1e1.:9356050, dakc:9883937, e-mail: rio_sofia_grad@mon.bg, www.rio-sofia-grad.com

HAIIMOHAJIHA OJIUMITMAJIA ITO MATEMATHUKA
OBIMUHCKH KPbBI" —-16.12.2017 1.
IV KJIAC

NPUMEPHU PEIIEHUSA N KPUTEPUU 3A OLIEHSIBAHE

3an. 1 A=1251 ( mo 0,5 3a Besiko AelicTBHE) 25T.
B =999 0,5T.
2 oM =20 cm 0,5T.
C=68 1T

B:3+A -4C=1312 (3a BsIpHO 3aMecTBaHe U 3a BcsAKo aeiictBue mo 0,5) 2,5 T.

3an. 2
360:4 =90 Mmm 1T.
90:3 =30 MM 1T.
2.30 =60 Mmm 1T.
220 — 60 = 160 MM 1T.
160:2 = 80 MM 1,5T.
80 MM = 8 cm 1,5T.
3an. 3
a) 9 kr. 2T,

0) 23.2 =46 3. ip., 23.3 = 69 0. 1pBKH, 23.4 = 92 mOK. TypH
60—-46=14,72-69=3,103-92=11 (mo 0,5 T 32 Bcsiko aeiicTBue)-3 T.
(Axo ca ymnoxcasanu no 21 unu 25 — o6uio 2 mouku)

B) 3a HAMUpPaHe Ha BEPHUS OTIOBOP: 2 3aX. MPBUKH 2 .

3a wacmuuno pewenue (nanpumep 14 — 8 =4) 1 mouka

3abenexncka: Beako Opyzo éapno pewienue na 3adauume, paziudHo Om npeonoyceHume, ce
OUEHABA C MAKCUMATIEH OPOIl MOYKU.

3a écaKo npasuino u3eLPUIEHO Oelicmeue ce 0asam CbOmeemHUmMe Mo4UKu, He3a6UCUMO Om
éepHoCmma Ha npeoxoxcoauiume 20.



